



## Руководитель следственного отдела по Пинежскому району встретился со школьниками



В преддверии Международного дня защиты детей и окончания учебного года руководитель следственного отдела по Пинежскому району Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Владимир Зубарев провел урок для учащихся 7-9 классов Карпогорской школы.

Владимир Зубарев поздравил ребят с успешным окончанием учебного года, рассказал о функциях и задачах Следственного комитета России, ведомственных учебных заведений, которые готовят будущих следователей, о порядке поступления в них, а также о социальных гарантиях для сотрудников.

Представитель ведомства напомнил школьникам о необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома, в общественных местах, при общении в сети Интернет, а



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

также опасных факторах летнего периода. Особое внимание уделил участвующим случаям мошенничества, связанным с хищением денежных средств граждан и ведением развращающей переписки с несовершеннолетними, и объяснил, как не стать жертвой указанных преступлений.

Школьники и администрация образовательного учреждения выразили благодарность представителю Следственного управления за познавательное мероприятие и отметили его значимость.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1574010>